

春和景明日,我们该追思些什么?

(上接一版)

“爷爷告诉我们,现在的幸福生活是多么的来之不易。他印象最深的是1949年4月21日,他和战友们是百万雄师过大江,两边的枪声、子弹声、炮声都能听到,胳膊、腿在爆炸声中漫天飞,战斗非常激烈,经过数月的奋战,解放军强渡长江,突破国民党反动派

的江防,取得了渡江战役的胜利。爷爷在那次收获了一枚珍贵的渡江战役胜利纪念章,然而他的很多战友却留在那里。”皖西演艺公司的潘莹莹告诉记者,“爷爷告诉我,革命先烈们只是一个一个的普通人,但他们为国捐躯的精神,舍小家、保大家的奉献精神都深深地影响了我,感动了我。”

家风正,则子女兴。潘莹莹上小学三年级的儿子黄牧之经常拉着妈妈讲大爷爷和太姥爷们为新中国的建立奉献了青春、鲜血和生命的故事,已经是一个“小红军解说员”。“我们是祖国未来的接班人,一定要从小学好本领,成为一名优秀的新时代好少年,长大后才能建设我们的祖国。只有强大的祖国,才有我们和平幸福的家园。”一脸稚气的黄牧之跟记者说道。

人间烟火,山河远阔,清明前夕,大别山处处都有对英烈和祖先的祭扫活动。传承红色基因,从英烈事迹中汲取奋进力量,接续祖辈的家风,让后人接过前行的风帆,清明,将让我们每个人接受一次灵魂的洗礼,前行之路更为坚毅。

潘东旭主持召开市政府第50次常务会议

(上接一版)

潘东旭指出,国有企业改革牵涉面广、涉及主体多、协调难度大,市政府国资委要聚焦重点难点问题,全力攻坚,紧盯重点任务和关键节点,全力以赴抓好国企改革任务。要聚焦提升国有企业核心竞争力的目标要求,准确把握国企改革发展的形势,明确改革路径、企业发展的重点和思路,确保改革平稳顺利推进。各有关部门要根据职责分工,强化协同配合,对照工作任务,推动改革各项任务落到实处。

潘东旭强调,各地各部门要以“时时放心不下”的责任感抓好燃气安全工作,严格落实属地责任和部门监管责任,压紧压实企业主体责任。要全面排查整治各类风险隐患,统筹推进老化管道更新改造、瓶装液化气全流程安全监管、城市生命线安全工程建设等工作,坚决遏制重特大事故发生。要强化监督检查,依法严惩一批违法违规行为,形成有力执法威慑,切实保障燃气安全。

会议还研究了其他事项。

农村“沉睡”资产巧生金

(上接一版)

“凡是从事设施农业生产经营的新型农业经营主体,都可以将生产经营过程中投资建成的农业设施大棚、畜禽养殖舍、水产养殖生产设施等申请所有权登记,凭农业设施所有权向银行申请抵押贷款。”金寨县农业农村局副局长冯伦海介绍,为了推动农业生产设施抵押贷款试点工作,县农业农村局去年底以来积极摸排符合条件的新型农业经营主体,分门

别类进行登记造册,建立健全农业生产设施台账,为开展农业生产设施确权登记及抵押贷款打下了坚实基础。

“这对我们来说简直是雪中送炭,以前因为农业生产设施未经确权且贷款额度受限,无法满足合作社发展需求,现在咱们的畜禽养殖舍等固定资产都可以申请所有权登记,向银行申请抵押贷款,有了这50万元的抵押贷款,下一步准备扩大养殖规模,带领更多的社员增收致富。”姚军说。

“首批农业生产设施确权抵押贷款的及时发放,有效促进了农村产权和金融资源的有机衔接,盘活了农村‘沉睡’资产,让更多新型农业经营主体真正享受到‘有权可抵、有物可押、有资可用’的金融便利,满足了他们季节性融资需求,切实增强新型农业经营主体及中小农户增收致富能力。”冯伦海说。

加强历史文化保护和利用 不断增强六安文化影响力

(上接一版)方正指出,要加强汉王墓群遗址保护,进一步挖掘阐释遗址价值,并利用汉王墓群相对集中的优势,加强项目谋划,实施周边环境整治,做好文旅融合文章。皋陶墓为省级文物保护单位,方正来到皋陶墓和皋陶祠,了解皋陶文化研究成果、保护利用等情况,要求相关部门加强史料研究和论证,深入挖掘皋陶文化内涵,讲好皋陶与六安的故事。皖西博物馆为国家二级博物馆。方正走进展厅,在一张张图片、一件件实物前驻足观看,通过历史的发展脉络,了解六安厚重的历史文化,强调要进一步研究历史、完善史料,进一步挖掘史料、文物背后的故事,丰富馆藏展品,创新发展展示。

调研中,方正强调,六安历史悠久,要充分发挥我市历史文化底蕴深厚优势,深入挖掘文化遗产背后的深刻内涵和多重价

值,加强文化遗产的传承保护和活化利用。要扎实推进双墩一号汉墓遗址本体保护工程,持续做好考古发掘和遗址保护,筑牢文物安全防线。要加强专业研究,多方搜集史料,通过史料论证形成权威说法,将历史脉络串起来,把历史事件、文物古迹讲清楚、说明白。要推进文旅融合发展,谋划实施好文物保护利用项目,讲好六安文化故事,将更多文化内容和文化元素融入旅游产品,精心打造更多体现文化内涵、人文精神的旅游精品,大力弘扬优秀传统文化,为六安高质量发展提供强大文化支撑。

通告

【江山赋·盛唐】业主:

安徽京英新颂置业发展有限公司开发的磨子潭路与霍山路交口的“江山赋·盛唐”项目:第二批30#、31#楼已具备交付条件,将于2024年04月07日提前交付。建议广大业主合理安排时间过来办理房屋使用手续。

房屋交付手续办理时间: 2024年04月07日(起) (9:00—17:00), (非工作日不予办理), 详情咨询: 0564-2699999。 注: 请各位业主至江山赋·盛唐营销中心(磨子潭路与霍山路交口)领取《房屋交付指引》, 并带齐相关资料和收据。 特此公告 安徽京英新颂置业发展有限公司

树立清明节祭祀新风 爱护人民币国家名片

清明期间,扫墓祭祀、缅怀先祖是我们中华民族的传统习俗,祭祀用品寄托着对逝者的尊重和怀念。但是每到此时节,个别不法商家借机违法制作、销售印有人民币图样的祭祀用品,以及用人民币图样作蛋糕、杯子、钱包等产品的装饰图案……这些均是违规使用人民币图样行为,违反了《人民币图样使用管理办法》(以下简称《办法》),严重损害了人民币形象。

正确合理地使用人民币图样从知法懂法开始,才能自觉抵制非法行为。根据《办法》第四条规定:禁止在祭祀用品、生活用品、票券上使用人民币图样。因此,不仅有着像人民币的冥币是非法的,印有人民币图样的“创意产品”例如儿童钱币、蛋糕、装饰品等都属于违法商品。同时《办法》还规定,符合规定的单位和个人,符合规定使用目的,可以向所在地中国人民银行分支机构申请,经行政许可后使用。这里的规定使用目的指弘扬民族优秀传统

文化和反映国内外科学文化成果、宣传爱护人民币和人民币防伪知识、展示人民币设计艺术、促进钱币文化健康发展等。只有特定机构出于教学、学术研究、公益宣传等特定目的使用才可以不经审批。而且,符合规定情形使用人民币图样也必须遵守:单面使用、不使公众误认为是人民币、保证图样中人物头像国徽原有比例、中部明显位置标注清晰可辨的“图样”字样等规定。由此可见,人民币图样的使用有着严格的制度规范,违规使用还将面临处罚,是一件很严肃的事情,需要我们广大居民认真对待。

中国人民银行六安市分行扎实开展人民币图样使用管理工作,打击在祭祀用品上非法使用人民币图样的违法行为,维护市场秩序。2021年1月份,人民银行六安市分行联合六安市市场监督管理局印发《关于继续打击在祭祀用品上非法使用人民币图样(人民币图样)专项执法行动的通知》,每年在清明节前后开展为期4个月的专项联合执法行动,整

治在祭祀冥币上非法使用人民币图样(人民币图样)的违法行为。此外还通过银行网点、走访入户、微信公众号、“政风行风”热线栏目、“致广大市民的一封信”等线上线下多渠道开展宣传,提升广大市民对人民币图样管理的意识,自觉做到维护人民币图样的尊严和信誉。本年度还深入开展了现金服务网格化管理工作,组建了地图式可视化现金网格,网格功能在小面额现金配备基础上,还承担着配合人民银行处理非法使用人民币图样职能。通过监测线索、管理前置,有效发挥了网格化管理作用,拓宽了现金服务深度与广度。

近年来,经过持续打击非法使用人民币图样行为,已经取得显著成效,在祭祀冥币上非法使用人民币图样(人民币图样)的违法行为明显减少。但是也出现了一些新情况,在部分学校周围商店、文具店存在售卖和流通与人民币相似的所谓“儿童版人民币”。相较于真钞,“儿童版人民币”

的左下角印有“教材必备”字样,右下角印有“教材学习成长币”字样,上边的“儿童钱币折纸”替换了真钞上原有的“中国人民银行”,除此之外,大小、样式、颜色都与真钞极其相似。看似只是小玩具或者教具,但是也同样属于违规使用人民币图样行为。在2023年11月,人民银行六安市分行联合市场监督管理局对“儿童钱币”开展了专项执法检查活动,针对市场中发生的新变化及时监管处置,维护市场秩序。

今年清明节期间,中国人民银行六安市分行联合市场监督管理局继续走访市场,打击非法使用人民币图样行为。我们呼吁广大居民摒弃陋习,文明祭祀,自觉抵制非法使用人民币图样行为,维护人民币信誉。同时积极向人民银行、市场监管部门提供违法违规线索,群防群治,共同守护“国家名片”的庄严形象。

中国人民银行六安市分行 宣



皖西日报社 宣